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Termeni de siguranța digitală 

  O definiție 

Când începeți să utilizați rețelele sociale și internetul, vă veți da seama că există un 

vocabular specific de învățat. Limbajul specific este foarte util dacă vrei să fii la current cu 

toate instrumentele de siguranță. Termenii de siguranță digitală sunt, de asemenea, de mare 

ajutor pentru a evita orice capcane.  

  De ce este important? 

Când faceți clic pe un link și un mic mesaj pop-up pe ecran vă întreabă dacă acceptați 

cookie-urile, aveți tendința de a spune da, dar nu știți despre ce discutăm. Când acceptați 

cookie-urile, oferiți informații despre prezența și acțiunile dvs. online. Nu este periculos 

pentru tine, dar poate fi intruziv pentru tine. Informațiile dvs. pot fi folosite pentru a vă 

influența, de exemplu, prin publicitate direcționată.  

  Sfaturi și ponturi 

Este foarte ușor să te pierzi pe rețelele sociale cu abrevierile și limbajul specific. Dar să 

fii pierdut în limbajul utilizatorilor este un lucru, să poți înțelege drepturile, îndatoririle tale 

și cum să folosești rețelele sociale este o altă problemă care este mult mai importantă 

pentru a-ți asigura siguranța. 

Pentru a învăța cât mai mult vocabular posibil și pentru a evita confuziile, puteți 

identifica toate cuvintele pe care nu le cunoașteți sau nu le înțelegeți și să le căutați în 

acest glosar de pe internetmatters.org sau în acesta de pe internetsafety101.org, care 

este mai axat pe termini de siguranță. 

Nu presupuneți că cunoașteți un termen atunci când nu sunteți sigur de semnificația lui. 

Unele cuvinte ar putea însemna ceva offline, dar sensul lor online nu este același. 

Verificați întotdeauna definiția. 

Uneori, unele definiții nu vor fi suficiente pentru a înțelege cu adevărat impactul asupra 

siguranței tale pe rețelele sociale și pe internet. Apoi puteți căuta mai multe informații.  

 

 

https://www.internetmatters.org/resources/glossary/
https://internetsafety101.org/glossaryofterms
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   Resurse și instrumente utile  

Există o mulțime de glosare, dar despre vocabularul privind protecția datelor, există 

Glosarul de termeni digitali al Autorității Europene pentru Protecția Datelor. Acesta 

explică o mulțime de termeni care ți se poate părea complicați și obscur. Vă ajută să 

înțelegeți mai bine cum să fiți în siguranță online. 

Acesta este un link către un Glosar de abilități digitale pentru a afla mai multe despre 

vocabularul și termenii despre acțiunile dvs. online. Vă poate ajuta să fiți mai conștienți 

de ceea ce se întâmplă online și cum funcționează. Acest glosar este creat de educatori 

în timpul evenimentelor EdTech Maker Space. 

https://edps.europa.eu/data-protection/data-protection/glossary_en
https://digitalskillslibrary.org/glossary

